
ÌÎÑÊÎÂÑÊÈÉ ÃÎÑÓÄÀÐÑÒÂÅÍÍÛÉ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÉ Óòâåðæäàþ:
ÓÍÈÂÅÐÑÈÒÅÒ ÃÐÀÆÄÀÍÑÊÎÉ ÀÂÈÀÖÈÈ Çàâåäóþùèé êàôåäðîé

Êàôåäðà Âûñøåé Ìàòåìàòèêè. Äèèñöèïëèíà Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç Äåìåíòüåâ Þ.È.
Ñïåöèàëüíîñòü 10.05.02. Êóðñ 1. Îñåííèé ñåìåñòð 2019-2020 ó÷åáíîãî ãîäà
Î Á Ð À Ç Å Ö 1 Ý Ê Ç À Ì Å Í À Ö È Î Í Í Î Ã Î Á È Ë Å Ò À 17 äåêàáðÿ 2019 ãîäà

1à. Ïîêàçàòåëüíàÿ è ëîãàðèôìè÷åñêàÿ ôóíêöèè.

1á. Íàïèñàòü öåïî÷êó ïðåîáðàçîâàíèé è ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè

y = arccos |2− 3x|, ïðåîáðàçóÿ ãðàôèê ôóíêöèè y = arccos x.

1â. Íàéòè ïðåäåë lim
x→1

(3x− 2)
2x

x2−2x+2 .

2à. Òî÷êè ïåðåãèáà ôóíêöèè.

2á. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

y =
5 cos ln 2x

sin2 x
.

2â. Íàéòè àñèìïòîòû ãðàôèêà ôóíêöèè

y =
2x2 − 4x+ 3

x+ 1
.

3à. Ýêñòðåìóì ôóíêöèè äâóõ ïåðåìåííûõ. Äîñòàòî÷íûå óñëîâèÿ ýêñòðåìóìà.

3á. Èñïîëüçóÿ ôîðìóëó ïðîèçâîäíîé îò ôóíêöèè íåñêîëüêèõ ïåðåìåííûõ, íàéòè
dz
dt , åñëè

z = tg
(
4t− 2xy2 + x3y

)
, x =

5

t
, y =

√
3t− 1.

3â. Íàéòè íàèìåíüøåå è íàèáîëüøåå çíà÷åíèÿ z, åñëè

z = x2 − y2 + 3x− 2y − 7, 1 6 x 6 3, 0 6 y 6 2.

Íà âûïîëíåíèå ýêçàìåíàöèîííîé ðàáîòû îòâîäèòñÿ 90 ìèíóò.

Êàæäûé èç ïóíêòîâ "à" îöåíèâàåòñÿ îò 0 äî 2 áàëëîâ.

Êàæäûé èç ïóíêòîâ "á" è "â" îöåíèâàåòñÿ îò 0 äî 4 áàëëîâ.

Îöåíêà çà ýêçàìåí:

5: 26 � 30 áàëëîâ, 4: 21 � 25 áàëëîâ, 3: 15 � 20 áàëëîâ, 2: 0 � 14 áàëëîâ.



ÌÎÑÊÎÂÑÊÈÉ ÃÎÑÓÄÀÐÑÒÂÅÍÍÛÉ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÉ Óòâåðæäàþ:
ÓÍÈÂÅÐÑÈÒÅÒ ÃÐÀÆÄÀÍÑÊÎÉ ÀÂÈÀÖÈÈ Çàâåäóþùèé êàôåäðîé

Êàôåäðà Âûñøåé Ìàòåìàòèêè. Äèèñöèïëèíà Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç Äåìåíòüåâ Þ.È.
Ñïåöèàëüíîñòü 10.05.02. Êóðñ 1. Îñåííèé ñåìåñòð 2019-2020 ó÷åáíîãî ãîäà
Î Á Ð À Ç Å Ö 2 Ý Ê Ç À Ì Å Í À Ö È Î Í Í Î Ã Î Á È Ë Å Ò À 17 äåêàáðÿ 2019 ãîäà

1à. Ñòåïåííàÿ ôóíêöèÿ ñ ðàöèîíàëüíûì ïîêàçàòåëåì. Íåñêîëüêî ïðèìåðîâ.

1á. Íàïèñàòü öåïî÷êó ïðåîáðàçîâàíèé è ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè

y = 53−2|x|, ïðåîáðàçóÿ ãðàôèê ôóíêöèè y = 5x.

1â. Íàéòè ïðåäåë lim
x→+∞

(x+ 1) [ln(3x− 2)− ln(3x+ 5)].

2à. Íåîáõîäèìîå óñëîâèå ýêñòðåìóìà.

2á. Íàéòè ïðîèçâîäíóþ ôóíêöèè

y = (2
√
x+ 3x2)sin 3x.

2â. Íàéòè íàèìåíüøåå è íàèáîëüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè

y =
2x+ 1

x2 − 2x− 1

íà îòðåçêå [−3; 1].

3à. Ïðîèçâîäíàÿ ñëîæíîé ôóíêöèè äâóõ ïåðåìåííûõ.

3á. Íàéòè ∂z
∂x è ∂z

∂y , åñëè

x2 + z2 − zx+ xy4 − 1 = 0.

3â. Íàéòè grad z â òî÷êå A è ïðîèçâîäíóþ â òî÷êå A ïî íàïðàâëåíèþ âåêòîðà a⃗,

åñëè

z = arcctg(xy), A(1; 2), a⃗ = {−5; 12}.

Íà âûïîëíåíèå ýêçàìåíàöèîííîé ðàáîòû îòâîäèòñÿ 90 ìèíóò.

Êàæäûé èç ïóíêòîâ "à" îöåíèâàåòñÿ îò 0 äî 2 áàëëîâ.

Êàæäûé èç ïóíêòîâ "á" è "â" îöåíèâàåòñÿ îò 0 äî 4 áàëëîâ.

Îöåíêà çà ýêçàìåí:

5: 26 � 30 áàëëîâ, 4: 21 � 25 áàëëîâ, 3: 15 � 20 áàëëîâ, 2: 0 � 14 áàëëîâ.


